



Pastirsko pismo ob volitvah župnijskih svetov 2017

Sestre in bratje v veri!

Na praznik deželnega zavetnika svetega Jožefa, 19. marca 2017, bodo v župnijah naše škofije potekale volitve župnijskih svetov. Volitve so kot pomemben del demokracije prisotne tudi na določenih področjih Cerkve. Volitve župnijskih svetov pa se razlikujejo od drugih volitev, saj gre pri tem za izbranost. Kdor je izvoljen, je izbran, da daje konkreten obraz božjemu imenu.

Geslo volitev se glasi: »Jaz sem tu.za.« V tem je skrito božje ime, ki ga je Mojzes poizvedel na srečanju ob grmu. »Kako mu je ime?« -kaj naj jim odgovorim?« je vprašal Mojzes. »Bog mu je rekel: »JAZ SEM, KI SEM.« In nato je rekel: »Tako reci Izraelovim sinovom: »JAZ SEM« me je poslal k vam.« (2 Mz 3,14)

Želim si, da bi ljudje dojali, da je to več kot demokratičen postopek. Kdor je izbran, je lahko prepričan, da so ga izvolili župnik, možje, žene in mladi. Cela župnija stoji za njim. To daje moč za dobro opravljanje nalog. Včasih je potreben napor, da lahko to ali ono uresničimo. To, da je krščanska skupnost osebo izbrala in ne le izvolila, je predvsem dar.

Župnija je ta kraj, kjer postane Cerkev vidna. Da to postane resnično, so potrebni ljudje, ki so pripravljeni božjemu imenu dati svoj obraz. Točno to so naši župnijski svétniki.

Vi vsi ste povabljeni, da s svojimi sposobnostmi in interesi sooblikujete farno skupnost: kot kandidatka oz. kandidat za župnijski svet ali kot prostovoljna sodelavka ali sodelavec na določenih področjih cerkvenega

življenja. Vi vsi ste povabljeni, da se udeležite volitev in s tem podprete delovanje oseb v župnijskem svetu.

Ravno v času, ko se vedno bolj trpi zaradi anonimnosti, je naloga Cerkev, da s pogledom ustvarja bližino. To je poslanstvo farne skupnosti.

Pri tem dobivajo vedno večji pomen prostovoljni sodelavci in sodelavke: pri oblikovanju raznolikih bogoslužij, pri oznanjevanju vere, pri delu z otroki, mladimi, starejšimi in ljudmi v stiski. Ali, kakor je rekel papež Frančišek pri srečanju s prostovoljci: »Prostovoljni sodelavci in sodelavke Cerkev predstavljajo Kristusove razprostrte roke.«

Kot vaš škof vas prosim, da skupaj s pogledi ustvarjamo bližino, da bo preko vas Cerkev v vašem kraju dobila obraz: 19. marca 2017 povejte, da ste za to – kot kandidatka ali kandidat, kot sodelavka ali sodelavec, kot volivka ali volivec.

S tem pokažemo sekularni družbi: volitve same po sebi še niso velik dosežek demokracije. Gre za to, kdo v socialni strukturi določene skupnosti prevzame odgovornost, kdo s svojimi kvalifikacijami z veliko doslednostjo skrbi za to, da postane možno solidarno, mirno in obetavno sobivanje.

Župnijski sveti so stabilni nosilci odgovornosti v vašem kraju, ki skupno z župnikom oblikujejo farno skupnost. To je pomembna naloga v naših vaseh in mestih.

Naj božji blagoslov spremlja naše sožitje.



Dr. Alois Schwarz

krški škof

Jezusov krst, 8. januar 2017